

伊拉克军队大规模反攻拉马迪

新华社巴格达5月26日电(记者尚乐陈序)伊拉克民兵组织“人民动员组织”发言人艾哈迈德·阿萨迪26日上午通过伊国家电视台宣布,伊安全部队、什叶派和逊尼派民兵当天同时在西部安巴尔省和北部萨拉赫丁省发起大规模军事行动,力图收复被“伊斯兰国”武装分子占领的安巴尔省首府拉马迪。

阿萨迪说,当天早上,伊军队和民兵从三个方向朝拉马迪进发。目前伊军已切断了“伊斯兰国”武装分子在拉马迪南部的补给线,正在准备解放该市。同时,伊安全部队和“人民动员组织”当天在萨拉赫丁省西部和安巴尔省北部地区发起军事行动,打击该地区武装分子,并配合收复拉马迪的行动。

本月17日,“伊斯兰国”武装分子占领拉马迪,这是伊拉克政府军自2014年6月开展全面打击“伊斯兰国”行动以来遭遇的最大失利。伊拉克总理阿巴迪25日表示,伊军将于

数日内对拉马迪发动反攻。

去年6月初,伊拉克爆发严重武装冲突,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装相继夺取伊第二大城市摩苏尔和萨拉赫丁省首府提克里特,并占领西部和北部大片土地。今年3月1日,阿巴迪宣布正式展开清剿盘踞在萨拉赫丁省的“伊斯兰国”武装分子的大规模军事行动,并于3月31日收复提克里特。此后双方持续在萨拉赫丁省和安巴尔省展开激烈争夺。

本报讯 美国国防部长阿什顿·卡特5月25日就伊拉克重镇拉马迪落入极端组织“伊斯兰国”之手公开批评伊拉克政府军,称他们“不战而逃”。伊方不服,称失利原因是没有先进武器和空中支援。

卡特在美国有线电视新闻网《国情咨文》节目中称,攻打拉马迪的“伊斯兰国”武装在人员数量上不占优势,伊拉克政府军方面反而“人数远超敌方”。在这种情况下,拉

马迪仍然失守,反映出“伊拉克军队显然没有作战意志……不战而逃”。

对于卡特的说法,伊拉克官员不予认同。伊议会国防与安全委员会主席哈基姆·扎米利说,卡特的言论“没根据、不符合实情”。按照扎米利的说法:“伊拉克军队和警察当然有意志在拉马迪与‘伊斯兰国’战斗,但是他们缺乏好的武器装备和空中支援。美国应该尽快向伊拉克提供先进武器而不是说这种话。”

卡特表示,现阶段美军不打算加入地面作战,仍仅向伊拉克军队提供武器和训练,“并尝试鼓舞他们的作战意志”。

拉马迪是伊拉克最大省份安巴尔省首府,距离首都巴格达大约110公里。五角大楼统计,至少6辆主战坦克和类似数量的火炮、大量装甲车和100辆“悍马”及其他军车落入极端武装之手。(惠晓霜)

吃图钉皮革 治病花百万 芝加哥怪小伙 “吃穷”监狱

本报讯 据《新民晚报》昨日报道,美国芝加哥一名17岁青年因交不起保释金而被继续羁押在库克县监狱中,他居然经常吞下螺丝钉、针头等物件,狱方为给他治病花费已达100万美元。

《芝加哥论坛报》5月24日报道,古怪小伙子名叫拉蒙特·凯希,身高两米多,是高中篮球队成员。他因从一家比萨饼店的保险箱中偷钱而被捕,由于交不起5000美元保释金,迄今已被羁押在库克县监狱16个月。去年,凯希曾有望被转移至青少年劳改所,结果没能如愿。从那以后,他便染上了“怪毛病”:喜欢吞食图钉、皮革甚至是被他拆解的医疗器械。凯希住院20多次,经历数次手术。用监狱管理人员卡拉·史密斯的话说,凯希简直要“吃掉监狱”。凯希的律师说,凯希需要“系统、长期的入院精神治疗”。(杜鹤)

日本政客财富排名榜出炉

安倍晋三身家779万元列第21位

本报讯 多家日本媒体5月25日披露了去年12月当选的475名众议员的资产。依据这份包含存款、不动产和持有证券等资产的排行榜,日本众议员人均资产为3463万日元(约合177万元人民币),超过去年的3228万日元。其中,前总务大臣鸠山邦夫(前首相鸠山由纪夫的弟弟)以30652亿日元(约合1.56亿元人民币)位居第一。

自民党领先

吸引人眼球的是,财富榜前十位全是日本执政党自民党议员。耳熟能详的人物有副首相兼财务大臣麻生太郎,资产为4576亿日元(约合2334亿元人民币),位列第四;前总务相新藤义孝,拥有资产4112亿日元(约合2097亿元人民币),位列第五。日本首相安倍晋三列第21位,资产1529亿日元(约合779万元人民币)。从各政党的人均资产额来看,自民党以4704万日元位列第一;最大在野党民主党少得多,为1351万日元。日本共产党最少,只有484万日元,仅为自民党议员的十分之一。

官商血脉

日媒称,今年议员人均资产增加的主要原因是,首富鸠山邦夫的个人资产相比去年剧增10亿日元(约合5100万元人民币),从而拉高了整体水平。他从事政治,过去一年做了什么,致使资产增加这么多?其实,他只是继承了母亲的遗产。鸠山邦夫的母亲是普利司通公司创始人石桥正二郎的女儿安子。

仔细“八卦”一下自民党几名腰缠万贯的大佬,能看出日本政坛“官商结合、世袭政治”的影子。

以麻生太郎为例,他的家族在九州以煤炭起家,后来发展到电力、化工、金融等多个领域。身为家族企业继承人的麻生太郎,还是名副其实的“皇亲国戚”。他是自民党元老、前首相吉田茂的外孙,前首相铃木善幸的女婿,日本皇室三笠宫宽仁亲王的大舅子。安倍晋三的外祖父岸信介是前首相,父亲安倍晋太郎曾任外相,而妻子昭惠是日本最大糖果制造



资料图片:在众议员财富排名榜上居第一和第四的鸠山邦夫(左)和麻生太郎。

商森永集团总裁松崎昭雄的长女。

隐形财富

就公布的人均资产而言,这些议员在日本算不上富有。即便安倍夫妇拥有的名义资产,也不比日本的普通民众多太多。

但他们所拥有的实际资产却不一定如此,因为日本国会议员资产公开法有漏洞可循。

按照这部法律,需要公开的资产内容包括本人及配偶和子女的定期存款、不动产和持有证券,但不包括活期存款、现金,以家族其他人名义登记的资产。

按照日本共产党机关报《赤旗》的报道,安倍夫妇与他的母亲洋子,同住在东京高级地段富谷一栋总面积近2000平方米的豪宅里,安倍夫妇居住的2层和3层有498平方米,但都登记在洋子名下。另外,一些政治家

为了彰显清廉形象,暂时不持有或由其他人持有家族企业股份,这也是一种规避财产申报的手段。

零资产议员

另外一个有趣的现象是,今年登记资产为零的众议员,从去年的60人增加至75人。作为众议员,一年有约1000万日元(约合52万元人民币)的收入,其资产为何还会为零?其实,这些议员一般是“市民政治家”,他们的家底不够殷实。

例如,野田佳彦的竞选活动靠募捐来的资金维持,菅直人也是租房子过活,这些“职业政客”并没有什么积蓄。竞选的时候,政党会给出选举费。另外,如果一个议员有贷款,也可能造成债务与资产相抵,公开的财产情况也显示为零。(新华)

荷兰女游客 在澳沦为“性奴” “色魔”获刑17年

本报讯 荷兰一名女背包客在澳大利亚旅游期间沦为“性奴”:一名男子把她囚禁在酒店,多次实施强奸和虐待,甚至在她额头刻了个十字,以示对她的占有。

由于女游客的反抗,这段噩梦般的日子持续6周后终于结束。经过一段时间的审理,“色魔”男子5月25日获刑17年。

2012年,21岁的荷兰女游客在墨尔本市一个派对上结识47岁的阿尔菲·安东尼·格拉纳塔和他当时的女友珍妮弗·佩斯顿,3人吸食冰毒后在格拉纳塔和佩斯顿所住的酒店发生关系。

格拉纳塔希望继续维持两名女伴相伴左右的状态,因此将女游客囚禁在房间的卫生间,并向她发出死亡威胁:离开酒店房间就会没命。此后,在佩斯顿伙同下,格拉纳塔经常用各种物品攻击女游客,包括擀面杖、吸尘器和打火机,虐待的形式轮番升级。

格拉纳塔还多次举行怪异的“仪式”。有一次,格拉纳塔在女游客的额头上刻了个十字,称之为“死亡标记”,代表她属于他。受非人折磨后,女游客忍无可忍,在一天晚上向熟睡的格拉纳塔行刺,随后企图自杀。格拉纳塔和女友惊慌报警,随后东窗事发。

警方发现,格拉纳塔不仅实施虐待,还为虐待过程拍摄了大量视频。警方在他的酒店房间发现链条、眼罩和情趣玩具等。格拉纳塔对14项指控表示认罪,包括多次强奸、发出死亡威胁和故意造成重伤等。主审法官弗兰克·古哈尔多说,格拉纳塔的行为“卑劣、可憎”,摧残受害者的人性,给受害者心里留下永远的伤疤。今年年初,格拉纳塔的前女友佩斯顿获准保释。(安晓萌)

旅游快车		平顶山日报社广告中心主办		联系电话: 2260200 13837553695	
假日旅行社 许可证号: L-HEN04008 微信号: pdsjly 网址: www.pdsjly.com.cn		方特欢乐世界 一日 268元	八里沟天河大瀑布 二日 288元	河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票 L-HEN-CJ0008	
猿人山峡谷漂流一日 特价68元 仅限5月30日-31日	石川七十二潭 一日 118元	黛眉山云顶草原 二日 388元	5月29日 泰国 曼谷+芭提雅+金沙岛+特色人妖表演 双飞六日 1499元		
御景湾水上乐园一日 特价88元 仅限5月30日-6月1日	桂林漓江阳朔 特价双卧五日 980元	西安兵马俑 双卧四日 980元	6月1日 巴厘岛 玻璃底船+精油SPA+情人崖下午茶 双飞五日 2580元		
	海南 双飞五日 1399元起	九寨沟 双飞四日 2480元起	6月27日 韩国 首尔+丽水世博会+顺天湾2天自由活动 双飞七日 1880元		
			7月26日 台湾 阿里山+日月潭+太鲁阁+台北+高雄 环岛八日 2980元		
			普吉 甲米蜜月游 2980元起 日本 本州直飞六日 4880元起 欧洲 四国六国八国 6666元起 新加坡 暑期亲子游 7380元起		
地址: 中兴路北市粮食局一二三楼 电话: 2901555 2908555 13663759659			地址: 中兴路市粮食局三楼 2882288 建设路与凌云路口东50米路南 8886600 13781080057		